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sERVrçO PÚBUCO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

EscCI LA DE E N G E Nfi X'Til"'t ?il,:?lX?|iHH [ffi I oo''o R E Do, DA
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA METALÚREICA E MATERIATS - VMT

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDTNÁRIA N- O4I2O22 DO DEPARTAMENTO DE
ENGENIIARIA METALÚRGICA E MATERIAI§ * VMT

Aos vinte e seis do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas e quinze minutos,
reuniram-se, através do aplicativo Google Meet {https://meet.qooglg.com/qze-otck-fhd}, os membros,
previamente convocados, da Plenária do Departamento de Engenharia Metalúrgica e Materiais sob a
presidência do Chefe de Departamento, professor Claudio Rocha Lopes. Êstiveram presentes os
professores Augusto César Lacerda de Oliveira, Celso Luiz Moraes Alves, Claudio Rocha Lopes, Denise
Hirayama, Ésoly Madeleine Bento dos Santos, Fabiane Roberta Freitas da Silva, Jefferson Fabrício
Cardoso Lins, Jorge Juarez Trujillo, Letícia Vitorazi, Luiz Antônio de Souza Baptista, Murilo Lebre
Travassos Junior, Nadja Valéria Vasconcellos de Ávila, Paulo Rangel Rios, Paulo Roberto Fogaça Ríbas,

Rogério ltaborahy Tavares, Tatiana Caneda Salazar Ribeiro e Tíago Brandão Costa, Compareceu,
também, a servidora técnica administrativa Anna Carolina Fernandes de Lima {assistente em
administração do VEI) que secretariou a reunião. Justificaram as ausências os professores Giselle de
Mattos Araújo, Márcio Frazão Lins, Ricardo Henriques Leal e Tatiana das Chagas Almeida, havendo
quórum para comêçar os trabalhos, o professor Claudio declarou aberta a reunião. A Sessão constou
da seguinte pauta: 1. - ORDEM DO DIA; 1.1- Apreciação do projeto "Ensaio de €ompressão de Chapas
Metálicas no Estado Plano de Deformações - Ensaio Ford" do Professor Rogério ltaborahy Tavares. O
professor Claudio agradece â presença dos professores, explicando que a reunião extraordinária é

devido ao tempo exímio para preparar a documentação dos professores que pleiteiam a passagem
pâra o regime de 40 horas Dedicação exclusiva. O professor Claudio passâ a palavra para o professor
Rogério que explana sôbrê o projeto, que possui sua principal vertente a ímplantação deste teste no
laboratório de ensaios mecânicos, propiciando determínar o limite de escoamento, bem como, a curva
de resistência a deformação, O professor Claudio pêrgunta se algum professor deseja fazer uso da
palavra, o professor Fabrício mostrou interesse no projeto e se colocou à disposição do professor
Rogério para apoia-lo no projeto. Não havendo mais falas, o professor Claudio coloca em votação o
projeto de Ensino "f,nsâio de Compressão de Chapas Metálicas no Estado Plano de Deformações -
Ensaio Ford" do Professor Rogério ltaborahy Tavares. A Plenária Departamental APROVA por
unanimidade o Projeto de Ensino do professor Rogério. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
sessão às treze horas e vinte e seis minutos. Eu, Anna Carolina Fernandes de Lima, assistente em
administração, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo professor
Claudio Rocha Lopes, Chefe de Departamento e autoridade responsável pela presidência da reunião.
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